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Na prahu nového roku 
 Ani jsme se nenadáli a už máme za sebou poslední dny roku 
2011. Pro někoho byl úspěšný, pro někoho ne. Z pohledu obce je 
uplynulých 12 měsíců poměrně úspěšných.  
 V průběhu roku se podařilo splatit podstatnou část faktur a 
pohledávek vůči naší obci. Podařilo se narovnat vztahy s paní 
Snopkovou a panem Janem Hoškem, včetně splacení jim dlužných 
částek.. Obec  hospodařila s kontokorentním úvěrem od ČS.a.s., který 
byl k 31.6. splacen. Ke konci roku ZO schválilo podepsání smlouvy na 
nový kontokorentní úvěr ve výši 400 tis.Kč. Hlavním důvodem jeho 
přijetí je  nedostatek hotových peněz na účtu obce. Daně a dotace, které 
přicházejí v průběhu roku na účet, jsou v  nepravidelných splátkách  a 
někdy  i s několikatýdenním zpožděním. Aby obec v co největší míře 
dodržela termíny splatnosti faktur a povinných odvodů, využívá právě 
možnosti kontokorentního úvěru. 
            Ve spolupráci s ÚP Bruntál se nám podařilo na 9 měsíců 
zaměstnat 6 občanů z řad nezaměstnaných. Příspěvek obce na každého 
takto zaměstnaného byl 2000,- Kč měsíčně. Tyto peníze ale nebyly 
vyhozeny oknem. S jejich pomocí byl odveden kus práce. Některá byla 
vidět okamžitě – úklid a vzhled obce, drobné i větší opravy-odvodnění 
školy, vyčištění kanalizace a příkop... . Nejvíce času však bylo 
věnováno obecním lesům. Tady budou výsledky viditelné až za několik 
let a docení je hlavně naši potomci.         
Z větších investičních akcí se podařilo zrealizovat částečnou 
rekonstrukci školní budovy. Bylo provedeno zateplení obvodu budovy a  
půdy. Nová jsou všechna okna a vstupní dveře, zrekonstruovalo se 
topení. V současné době probíhá úprava prostor bývalé knihovny, které 
budou sloužit jako zázemí MŠ a místnost pro spaní .   
V jarních měsících byla dokončeno znovuosazení veř. osvětlení v dolní 
části obce. Tím byla dokončena celá rekonstrukce VO, která započala v 
roce 2010 a celá vesnice je opět osvětlená.   
V místní části Nová Rudná po srpnové lokální povodni se dostala  
komunikace (která už tak byla ve špatném technickém stavu) do stavu 
havarijního a muselo se přistoupit k její opravě. Oprava byla 
zrealizována v listopadu 2011. Zahrnovala srovnání povrchu 

komunikace, zpevnění podloží kamenivem, provedení násypu a utužení 
povrchu. Na jaře bude provedena jeho kontrola, podle potřeby dosýpání 
povrchu a utužení. Součástí opravy je i vybudování příkop a nových 
propustků pod  vjezdy k nemovitostem    pro odvod povrchových vod. 
Místní komunikace byla vrácená do původní cestní parcely, čímž se 
odstranilo ježdění a devastace soukromého pozemku. Bylo potřeba 
provést ořez a pokácení   náletových dřevin a několika stromů 
vysazených majiteli sousedících pozemků s cestní parcelou, které 
zasahovaly do samotné cesty , nebo zařízení pro odvod povrchových 
vod.  Koncem roku přišla žádost z Povodí Odry o povolení vstupu na 
obecní pozemky za účelem revitalizace vodního toku v této lokalitě, 
který byl při této povodni rovněž poškozen (realizace 2012). 
Po celý uplynulý rok jsme hledali možnosti snížení provozních nákladů 
obce. Byla provedena kontrola  jističů na obecních zařízeních a 
budovách. Na základě výsledků kontroly odbornou firmou byla 
provedena jejích výměna podle skutečné potřeby a změněny sazby u 
distributora el. energie.  
Velká pozornost byla a  stále je věnována odpadům. Na poslední 
čtvrtletí bylo vypsáno výběrové řízení na poskytovatele této služby. I 
když nám tuto službu dále zajišťují TS Bruntál, podařilo se snížit 
náklady na jejich likvidaci.. Dalším krokem je probíhající optimalizace 
počtu sběrných nádob a počtu svozů. Ta je v současné době ukončena a 
s TS Bruntál  podepsána nová smlouva podle našich požadavků. Tady 
patří i poděkování Vám všem, za přístup a pomoc při vyplňování 
dotazníku. Změny se dotknou i likvidace a separace odpadů v chatové 
oblasti Nová Rudná.    
Podařilo se významně snížit dluh na nezaplacených poplatcích za 
likvidaci a svoz TDO. Pro některé občany a majitelé nemovitostí to 
bylo nemilé překvapení, když jim byly doručeny upomínky,  ale 
poplatková povinnost se vztahuje na všechny.  
 Vše se ale nepodařilo dokončit a zrealizovat  podle našich 
představ. Nepodařilo uskutečnit  prodej kotelny a s tím souvisejících 
technologických  zařízení. V současné době jsou dokončeny znalecké 
posudky a Finanční výbor připravuje návrh vyhlášení záměru, který 
bude schvalovat ZO. Není dokončena evidence majetku, hlavně  
pozemků, které jsou pro obec nepotřebné a jsou dlouhodobě užívány 
jiným subjektem. Je potřeba dokončit pasportizaci místních komunikací 
a vyčlenit strategické komunikace, které jsou pro obec 
nezbytné,dokončit převody nezbytných pozemků pro obec z majetku PF 
a narovnat zápisy v katastru nemovitostí – způsob využití podle 
skutečného stavu. Pokračuje se v přípravě nového Územního plánu. 
Tím, že nemáme v současné době jeho platnou podobu, se značně  
omezuje a znesnadňuje realizace jakýchkoliv nových záměrů.  
Letošní inventury majetku se  musí provádět podle nové platné 



legislativy. Majek obce musí být ohodnocen reálnou cenou a i  finanční 
inventura účetnictví doznala významných změn. Na posledním 
veřejném ZO byl schválen plán inventur. Hlavní tíha inventur bude 
ležet na Finančním a Kontrolním výboru. Účetní obce a statutární 
zástupci obce  se ze zákona nesmí účastnit inventur jako členové 
jednotlivých  komisí. To neznamená, že nebudou při inventurách k 
dispozici. 
 
 Závěrem ohlédnutí za rokem 2011 a výhledem na rok 2012, 
bych Vám ještě jednou chtěl popřát úspěšné vykročení a všechno 
nejlepší v roce 2012. Pevné zdraví, pohodu v rodinném kruhu a spoustu 
dobrých přátel kolem sebe.                      
 
                                                              Radomír Tománek 
                starosta obce 
 
Poslední měsíc roku 2011 
 
 Máme za sebou nejhlezčí svátky v roce a společně s nimi i 
několik tradičních prosincových kulturních akcí v obci.  
Počátkem měsíce komise pro děti a mládež pod vedením předsedkyně 
paní Věry Urbaníkové ml. uskutečnila velmi zdařilou Mikulášskou 
nadílku s tradičním divadelním představením. Tentokráte se k domácím 
ochotníkům přidali i  „přespolní“ a společně předvedli dětem i 
dospělým pohádku O Bělince. Jejich výkony chvílemi hraničily s 
profesionalitou herců velkých divadel. Komediálním podáním  herci 
všechny přítomné rozesmáli a humorně naladili do posledních dnů v 
roce.  Mikuláš za asistence čerta s andělem rozdal všem dětem v sále 
balíčky a v dobré náladě se po ukončení dětské akce pokračovalo, 
tentokráte zábavou pro dospělé. Výtěžek z dobrovolného vstupného 
t.j.695,-Kč byl věnován dětem do Nízkoprahového centra a  zisk z 
večerní zábavy  ve výši 4 762,-Kč bude použit na další akci dětem v r. 
2012.  
 Paní Urbaníková i touto cestou děkuje hercům za ochotu a 
věnování jejich volného času, nehercům – paní  Evě Dobošové, Martinu 
Witschovi a Patrikovi Urbaníkovi za pomoc při zdobení sálu a výrobě 
kulis. Velké poděkování patří Boženě Molíkové ml.  za výrobu velmi 
pěkných kostýmů, které svou pestrostí a nápaditostí vesele doladily celé 
divadelní představení.  
 Dne 28.12.2011 proběhlo poslední loňské zasedání 
zastupitelstva obce. Zastupitelé mimo jiné schválili vydání dvou obecně 
závazných vyhlášek, z kterých jedna určuje kde a v které době je v obci 
zakázáno požívání alkoholických nápojů a pyrotechniky a druhá určuje 
jak nakládat s odpady.  Bylo by dobré, aby se všichni trvale žijící 

občané, ale i ti, kteří se  v naší obci zdržují seznámili s jejich obsahem, 
protože „ neznalost zákona ani závazných vyhlášek neomlouvá“. Obě 
vyhlášky visí ve vývěsní skříňce u prodejny Hruška.  
 
Rozloučení se starým a vítání nového roku pro děti a dospělé se rozhodl 
uspořádat 31.12. Klub maminek. Uzávěrka Zpravodaje byla před 
konáním této akce, proto vám maminky o  této akci napíší v příštím 
vydání.  
 

☺☺☺☺☺ 
 

Na leden je připravena  
 
Lednová svíčková 
 
Pod vedením paní Věry Urbaníkové se  ve čtvrtek 12.1.2012 v 
15.00 hod v sále KD  můžete zdokonalit v přípravě jednoho z 
nejtradičnějších českých jídel – svíčkové na smetaně.  K dětem se 
můžou přidat samozřejmě i dospělí. Jste všichni srdečně zváni! 
 

♣♣♣♣♣♣♣ 
 
Fotografická soutěž 
 
Čerstvě zasněžená příroda kolem  poskytuje jedinečnou možnost 
zachytit její krásu prostřednictvým objektivu vašich fotoaparátů a 
zúčastnit se tak soutěže 
 

ZIMA V RUDNÉ, 
 

která  probíhá až do 19.3.2012.  
 

Fotografie můžete průběžně  odevzdávat na OÚ a těšit se na 
ocenění.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Usnesení z 11. zasedání zastupitelstva obce Rudná pod 
Pradědem ze dne 28.12.2011 

 
ZO schvaluje : 
 2/11 program zasedání 
  4/11 obecně závaznou vyhlášku č. 5/2011 O stanovení systému 
shromažďování, sběru, přepravy,  třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem  na území obce 
Rudná pod Pradědem 
  5/11 obecně závaznou vyhlášku č. 6/2011 k zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku na veřejných prostranstvích, kterou se 
reguluje požívání alkoholických nápojů a používání   zábavné 
pyrotechniky 
  7/11 rozpočtové opatření č. 9/2011 – navýšení příspěvku PO obce ZŠ a 
MŠ Rudná/Prad. 
  8/11 odklad vyhlášení záměru na prodej budovy bez č.p. -  místní 
kotelny  
10/11 zřízení věcného břemene  - „ zřízení a provozování zařízení 
distribuční soustavy NN“ přes parcelu v majetku obce č. 2230/4 k.ú. Stará 
Rudná k dotčené nemovitosti ve vlastnictví p. Čecháka s ČEZ  Distribuce 
a.s. zastoupenou fitrmou EmB – Elektromontáže Bruntál s.r.o. 
11/11 dodatek č. 9/2011 ke Smlouvě o dílo číslo 14/2005 ze dne 
26.1.2005 s TS  Bruntál s.r.o. o nakládání s odpady obce na r. 2012 
12/11 odpis nedobytných pohledávek  ve výši 15 438,-Kč do mank 
ZO vzalo na vědomí : 
  3/11  kontrolu plnění Usnesení obce Rudná p.Prad.č. 10/2011 
  6/11 Směrnice obce č. 4,6,7,/2011 
  9/11 plán inventur 2011 
13/11   informaci o opravě místní komunikace v části Nová Rudná 
14/11 informaci i pronájmu místnosti na č.p. Stará Rudná 1 Charitě Odry 
za cenu 50,-Kč/m² a rok 
   
ZO pověřuje : 
  
  9/11 provedení inventur podle plánu stanoveným starostou obce 
10/11 starostu obce podepsat Smlouvu o zřízení věcného břemene dle 
textu  schválení bodu č. 10 tohoto usnesení  
11/11 starostu obce podepsat Dodatek č. 9/2011 ke Smlouvě o dílo č. 
14/2005  o nakládání s  odpady v obci v  r. 2012  
 
ZO ukládá :  
 
  8/11 finančnímu výboru do příštího zasedání připravit záměr prodeje 
budovy bez č.p. - kotelny 
  9/11 provedení inventur majetku obce podle plánu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Místní poplatky a daně   v r. 2012  
 
Poplatek za psy 
 Výše poplatku Splatnost do  
Poplatník -  pobiratel 
starobního nebo ID důchodu 

50,- 31.3.2012 

Poplatníci ostatní 80,- 31.3.2012 
 
Poplatek za domovní odpad 
 
1 osoba / rok  
možnost 2. splátek :  

500,- 31.3. 30.6.2012 

Student proti potvrzení o 
studiu 

250,- 31.3.  

Dům určen k individuální 
rekreaci - chataři 

500,- 31. 3.  

Podnikatelský subjekt 
 /1 popelnici 

1 500,- 31.3.  

 
UPOZORŇUJEME CHATAŘE, ŽE ANI LETOS NEBUDEME  
PRO VYSOKÉ NÁKLADY POŠTOVNÉHO POSÍLAT 
SLOŽENKY  NA ÚHRADU ODPADU.  
 
Poplatky z ubytování platí ubytovatelé na základě vyúčtování čtvrtletně 
– tiskopisy najdete na webových stránkách obce. Připomínáme, že 
ubytovací poplatky je nutné vyúčtovat co nejdříve během měsíce leden.  
 
Poplatky za pronájem pozemků a hospodářských budov ( chlívků )  se 
platí ve výši podle smluv o pronájmu nejpozději do 31.3.2012.  
 
Všichni občané můžou platit poplatky jak přímo do pokladny obce, tak i 
na  bankovní účet č. 184 404 2379/0800 a jako variabilní symbol uvést 
číslo své nemovitosti a ve zprávě pro příjemce uveďte své jméno.    
 
Z uvedeného máte možnost vidět, že se obec nesnaží zvedat  
poplatky.  Někteří z našich občanů si zbytečně navyšují výdaje při 
nezaplacení poplatků o exekuční náklady, nebo náklady soudního 
řízení.   
Všem dobrým hospodářům děkujeme za vzornou platební 
morálku. Šetří sobě starosti a nám nepříjemné vymáhání.  

Značení popelnic v r. 2012 
 V době do prvního svozu domovního odpadu tj. do  
4.1.2012 budete již mít označeny popelnice novými nálepkami.  
Známky jsou v různých barvách, které značí četnost vývozu 
jednotlivých popelnic : 
 
Červená – vývoz takto označené popelnice  bude probíhat  
      celoročně  jednou za 14 dní. 
Zelená – vývoz  takto označené popelnice bude jednou za měsíc 
    celoročně.  
Modrá -  vývoz modře označené popelnice bude v zimním     
   odbobí tj. od měsíce říjen do měsíce duben ( včetně )  
    každých 14 dní 
Žlutá – vývoz žlutě značených bude v letním období jednou za 
   měsíc.    
 
 Rodinné domky, které jsou v místní části Stará Rudná 
využívány jako rekreační nemovitosti budou vyváženy 1 x 
měsíčně.  
 V části Nová Rudná přecházíme na důslednou separaci 
odpadu. Místo jednoho velkoobjemového kontejneru  již zde byly  
přistaveny nové kontejnery na separovaný odpad a jeden 
kontejner na směsný odpad. V průběhu období bude prováděno 
vyhodnocování naplněnosti jednotlivých kontejnerů a v případě 
potřeby bude počet nádob navýšen nebo naopak odebrán.   
Nálepky na nádoby pro jednotlivé domácnosti budou nalepovány 
po vyhodnocení několik kritérií : požadavky  obyvatel dle 
dotazníku,  kolik obyvatel je v daném objektu  hlášeno k trvalému 
pobytu, zda jsou v objektu děti „na plenách“ a také způsob 
vytápění. Pokud vám svoz dle označení skutečně nebude 
postačovat a máte pádné argumenty na zvýšení četnosti je vždy 
možnost vzájemné domluvy. Není potřeba se rozčilovat, zvyšovat 
hlas či jakkoli napadat. Prosíme jen reálně zhodnotit možnosti 
jednotlivých domácností a vzít v úvahu povinnost každého   z nás 
separovat odpad tak, jak nám to ukládá obecně závazná vyhláška 
č. 4/2011. A malá připomínka nebo spíše prosba závěrem – 
prosíme PET lahve důsledně sešlapávejte, ať neplatíme 
Technickým službám Bruntál převozy „ vzduchu“. 
Děkujeme vám všem za vstřícnost a pochopení.    
       Hanáková 



V lednu oslaví své narozeniny  : 
 

paní Verona Oravcová 79 let 
paní Jitka Klimková 73 let 
paní Veronika Dvořáková 72 let 
paní Růžena Nedomlelová 67 let 
paní Anna Urdová  62 let 

 
Všem jubilantkám přejeme především dobré zdraví a 

mnoho štěstí do dalších let! 
 

♦♦♦♦♦♦ 
 

V závěru roku 2011 jsme se rozloučili s nejstarší 
obyvatelkou  

 obce  
 

paní Marií Protivánkovou 
 

Čest její památce, budeme na její laskavou 
povahu dlouho vzpomínat. 

 
♦♦♦♦♦♦ 

 
Do našich řad vítáme novou občanku, slečnu  

Ellen Skoupilovou  
a přejeme jí  na cestu do života  zdraví, štěstí a samé  

úspěchy  ! 
 
 
Jména jubilantů jsou zveřejňována bez jejich předchozího souhlasu. Pokud si zveřejnění 
nepřejete, oznamte nám tento váš požadavek písemňě na OÚ.  
Vydává zastupitelstvo obce Rudná pod Pradědem,  

registrováno MK ČR EK 107 55                             www.rudnapodpradedem.cz

http://www.rudnapodpradedem.cz


F A R N Í   O K É N K O 
 

Jak se v kostele chovat, aby to nebyl trapas? 
Mobilní telefony, žvýkačky, jídlo a nápoje v kostele 

 
Pravidla slušného chování našich dědů o chování v kostele 

praví: „Nechať jakékoli je naše přesvědčení náboženské, v kostele 
neb v synagoze a ve chrámě vůbec jest nám chovati se co nejtišeji 
a co nejuctivěji a nezapomínáme, že kostel jest místo modlitby, i 
kdybychom sami nechtěli se tam modliti; aspoň nerušme jiných. 
V kostele neslušno mluviti hlasitě; je-li nutno mluviti vůbec, 
šeptáme. Ani při slavnostech rázu veselého, jako je křest nebo 
svatba nezapomínejme těchto pravidel.“ 

Zdá se, že tato pravidla jsou stále aktuální. K nim se pak 
přidávají další. Například problém s mobilními 
telefony, žvýkání žvýkaček nebo jídlo a nápoje v 
kostele. 

Mobilní telefony raději vypněte, než 
vstoupíte do kostela, nebo vypněte alespoň 
vyzvánění. V prostoru s dobrou akustikou se vše 
rozléhá opravdu výtečně. Natož pokoušet se během obřadu za 
sloupem telefonát vyřídit: „Ne... teď mi nevolej... fakt teď 
nemůžu... jsem v kostele... tak čau... jo, zavolám...“. 

Co se žvýkačkami nás učili jistě ve škole, když bylo třeba 
na konci školního roku odškrabovat zčernalé zbytky žvýkaček 
z lavic či podlahy. V kostelích tato práce zbývá většinou na 
kostelníka nebo na ženy, které kostel s velkou obětavostí i v 
zimních mrazivých měsících uklízejí. Nepřidělávejme jim 
zbytečnou práci. 

Na vlastní oči jsem viděl na půlnoční mši, jak v kostele 
oslavovali nějací mladíci Kristovo narození. Donesli si s sebou 
nějaké víno v „petce“ a „dávali si do trumpety“. Je to společensky 
nevhodné (i když venku mrzne, až praští a nějaké to zahřívadlo by 
se hodilo). To samé platí o jídle. 

Tolik k dnešnímu tématu, příště se podíváme na kostelní 
módu – aneb jak se do kostela obléknout. 

 
P. Mgr. Marek Žukowski 

místní farář 
 

 
       

Vážení spoluobčané, 
 
1. - 14. ledna 2012 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít možnost 
se setkat s koledníky, kteří do Vašich domovů přinášejí Boží požehnání a 
zároveň Vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního daru 
na podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární pomoc. Velmi si 
ceníme Vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za Vaši dobrotu a 
štědrost. V Rudné můžete koledníky čekat v sobotu 7. ledna 2012. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 
            
 P. Mgr. Marek Žukowski Petr Kučerka 
 asistent Tříkrálové sbírky ředitel Charity Odry 
pro oblast Andělská Hora, Karlova Studánka,  
 Rudná p. P., Světlá Hora, Václavov,  
 Dolní Moravice, Malá Morávka 

 
 

Vyúčtování Tříkrálové sbírky 2011 
 
V oblasti Andělská Hora, Karlova Studánka, Rudná p. P., Světlá Hora, 
Václavov, Dolní Moravice a Malá Morávka se vybralo celkem 77.835 Kč. 
Charita Odry vybrala celkem 1 145.358 Kč. Částka, která připadla na 
Charitu Odry, činila 744.482 Kč. Tyto prostředky z Tříkrálové sbírky byly 
použity na zdravotnický materiál, na nákup a údržbu kompenzačních a 
zdravotních pomůcek pro půjčovnu Charity Odry, na informační materiály 
o službách Charity Odry, na modernizaci a podporu provozu při zajišťování 
péče o seniory. Zbylé peníze byly rozděleny dle předem stanoveného 
vzorce na humanitární pomoc, na činnost DCHOO a Charity ČR. 
Charita Odry zřizuje ke konci roku 2011 vznik půjčovny 
kompenzačních pomůcek pro oblast Malá Morávka, Karlova 
Studánka, Andělská Hora, Rudná p. P., Světlá Hora, Václavov, Dolní 
Moravice, jak bylo dohodnuto. V roce 2012 Charita Odry podpoří 
rozvoj této půjčovny kompenzačních a zdravotních pomůcek. 



Poznávací znaky Tříkrálové sbírky Charity Česká republika. 
Vedoucí skupinky koledníků je starší 15 let a na viditelném místě bude mít 
průkazku. Pokladnička bude zapečetěna. Zapečetění všech pokladniček pro 
celou oblast se uskuteční před Tříkrálovou sbírkou na obecním úřadě 
v Malé Morávce a rozpečetění a spočítání bude provedeno tamtéž. 
 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2012 
65% připadá na zajišťování pomoci a péče seniorům a handicapovaným 
osobám pečovatelskou a ošetřovatelskou službou Charity Odry, na zřízení a 
podporu domácí hospicové péče a na podporu provozu skladu 
kompenzačních pomůcek především pro oblast severní Moravy a Slezska 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
  5% na podporu projektů Charity Česká republika 
  5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
 
Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 
e-mail: odry@caritas.cz, 

http://www.odry.charita.cz 

mailto:odry@caritas.cz
http://www.odry.charita.cz


Římskokatolická farnost Malá Morávka Vás srdečně zve na 

   

                

   

 

 

 

Počet míst je omezen – je potřeba si zakoupit předem vstupenku. 
Vstupenky je možné zakoupit v kostele po kterékoli mši, nebo také na 
obecním úřadě. Výtěžek plesu bude věnován na aktivity pro děti pořádané 
farností. 

Bližší informace najdete na www.farnost-malamamoravka.cz nebo 
rkf.malamoravka@doo.cz.  

společenský oděv podmínkou - nekuřácké prostředí 

 
 

Během ledna a února bude probíhat již tradiční 
žehnání domů a bytů. 

Při žehnání se kněz pomodlí žehnací modlitbu za všechny, kdo přebývají 
v tomto domě nebo bytě. Žehnání znamená vyprošování dobra. Následuje 
pokropení svěcenou vodou. Opakem požehnání je prokletí neboli přání 
něčeho zlého druhému člověku. Někdy se stává, že lidé pociťují působení 
zla na místě, kde se dříve stalo nějaké zlo, a tak zde prosíme o zlomení 
působení zlého.  
Budete-li mít zájem o požehnání svého domu či bytu, můžete se se mnou 
domluvit osobně, nebo telefonicky (554 273 110 – nejlépe dopoledne) či 
emailem rkf.malamoravka@doo.cz. Rád Vás navštívím.  

P. Mgr. Marek Žukowski 
 

http://www.farnost-malamamoravka.cz
mailto:rkf.malamoravka@doo.cz
mailto:rkf.malamoravka@doo.cz

